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▷ 6. Â ñëàäêîé ìàñòåðñêîé ðàáîòàþò íåñêîëüêî êîíäèòåðîâ, è êàæäûé
òðóäèòñÿ íàä îäíèì èç âèäîâ èçäåëèÿ: òîðòîì èëè ýêëåðîì (çà äåíü îäèí
êîíäèòåð ìîæåò èçãîòîâèòü íåñêîëüêî èçäåëèé ñâîåãî âèäà). Îêàçàëîñü,
÷òî ñåãîäíÿ íàä òîðòàìè ðàáîòàë 101 êîíäèòåð, ïðè÷åì âñå îíè âûïåêëè
îäèíàêîâîå ÷èñëî èçäåëèé. Êàæäûé ñïåöèàëèñò ïî ýêëåðàì èçãîòîâèë 200
ïèðîæíûõ. Â êîíöå äíÿ îêàçàëîñü, ÷òî âñåãî èçãîòîâëåíî 5450 èçäåëèé.
Ñêîëüêî òîðòîâ èçãîòîâèë êàæäûé êîíäèòåð?

Îòâåò: 50.

▷ 7. Ïðè êàêèõ a îäèí èç êîðíåé óðàâíåíèÿ

(a2 + 1)x2 = (2a+ 3)x+ a+ 5 + ax2

áîëüøå 1, à äðóãîé ìåíüøå 1? Â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó âñåõ öåëûõ a,
óäîâëåòâîðÿþùèõ óñëîâèþ çàäà÷è.

Îòâåò: 14.

▷ 8. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé óñëîâèåì || x | −2 | + | y + 3 |⩽ 4.

Îòâåò: 56.

▷ 9. Íàéäèòå íàèáîëüøåå ïÿòèçíà÷íîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, ñóììà öèôð
êîòîðîãî ðàâíà 21 è êîòîðîå ê òîìó æå îêàí÷èâàåòñÿ íà 21 è äåëèòñÿ íà
21.

Îòâåò: 94521.

▷ 10. Åñëè b
⊗

c = b2−c2+2c
c+1

, òî ÷åìó ðàâíà ñóììà êîðíåé óðàâíåíèÿ
(((0

⊗
x)

⊗
2)

⊗
0) = 9?

Îòâåò: 5.

▷ 1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ òðåóãîëüíèêîâ, ñòîðîíû êîòîðûõ èçìåðÿþòñÿ

öåëûì ÷èñëîì ñì ñ ïåðèìåòðîì 13 ñì?

Îòâåò: 5.

▷ 2. Èçâåñòíûé ãðîññìåéñòåð Áåíäåð Î.È. äàë ñåàíñ îäíîâðåìåííîé èãðû â øàõìà-

òû íà íåñêîëüêèõ äîñêàõ. Â òå÷åíèå ïåðâûõ 2 ÷àñîâ îí âûèãðàë 55 % ïàðòèé, íî

ïðîèãðàë 15. Çà ïîñëåäóþùèå 2 ÷àñà îí èç îñòàâøèõñÿ ïàðòèé âûèãðàë 35 %, 13

ïàðòèé ïðîèãðàë è íåñêîëüêî ïàðòèé çàêîí÷èë âíè÷üþ. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà-

÷åíèå n+ d, ãäå n � êîëè÷åñòâî ïàðòèé, ñâåäåííûõ â íè÷üþ, à d � ÷èñëî äîñîê, íà

êîòîðûõ ïðîõîäèë ñåàíñ.

Îòâåò: 365.

▷ 3. Íàéäèòå íàèáîëüøóþ ñóììó x + y èç âñåõ âîçìîæíûõ ïàð íàòóðàëüíûõ ÷èñåë

x è y, óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ: 2xy + 4x2 = 5y + 10x+ 21.

Îòâåò: 18.

▷ 4. Çàâîä â Êàçàõñòàíå äîëæåí ïåðåñëàòü çàêàç÷èêó 1100 äåòàëåé. Äåòàëè äëÿ ïå-

ðåñûëêè óïàêîâûâàþòñÿ â ÿùèêè òðåõ òèïîâ. Îäèí ÿùèê ïåðâîãî òèïà âìåùàåò

70 äåòàëåé, îäèí ÿùèê âòîðîãî òèïà âìåùàåò 40 äåòàëåé, îäèí ÿùèê òðåòüåãî òèïà

âìåùàåò 25 äåòàëåé. Ñòîèìîñòü ïåðåñûëêè îäíîãî ÿùèêà ïåðâîãî òèïà 20 òåíãå, ñòî-

èìîñòü ïåðåñûëêè îäíî ÿùèêà âòîðîãî òèïà 10 òåíãå, ñòîèìîñòü ïåðåñûëêè îäíîãî

ÿùèêà òðåòüåãî òèïà 7 òåíãå. Êàêèå ÿùèêè äîëæåí èñïîëüçîâàòü çàâîä, ÷òîáû ñòî-

èìîñòü ïåðåñûëêè áûëà íàèìåíüøåé? Íåäîãðóçêà ÿùèêîâ íå äîïóñêàåòñÿ. Êàêîâà

íàèìåíüøàÿ ñòîèìîñòü ïåðåñûëêè?

Îòâåò: 278.

▷ 5. Èçâåñòíî, ÷òî ÷èñëî 6! íå äåëèòñÿ íà n è èìååò òàêîé æå îñòàòîê ïðè äåëåíèè

íà n, êàê 5!. Íàéäèòå âñå ïîäõîäÿùèå n, â îòâåòå óêàæèòå èõ ñóììó.

Îòâåò: 1500.
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▷ 6. Â ñëàäêîé ìàñòåðñêîé ðàáîòàþò íåñêîëüêî êîíäèòåðîâ, è êàæäûé
òðóäèòñÿ íàä îäíèì èç âèäîâ èçäåëèÿ: êîíôåòîé èëè ëåäåíöîì (çà äåíü
îäèí êîíäèòåð ìîæåò èçãîòîâèòü íåñêîëüêî èçäåëèé ñâîåãî âèäà). Îêà-
çàëîñü, ÷òî ñåãîäíÿ íàä êîíôåòàìè ðàáîòàëè 300 êîíäèòåðîâ, ïðè÷åì âñå
îíè èçãîòîâèëè îäèíàêîâîå ÷èñëî êîíôåò. Êàæäûé ñïåöèàëèñò ïî ëåäåí-
öàì èçãîòîâèë 41 ëåäåíåö. Â êîíöå äíÿ îêàçàëîñü, ÷òî âñåãî èçãîòîâëåíî
1105 èçäåëèé. Ñêîëüêî âñåãî áûëî ñïåöèàëèñòîâ ïî ëåäåíöàì?

Îòâåò: 5.

▷ 7. Ïðè êàêèõ a îáà êîðíÿ óðàâíåíèÿ

ax2 − (a+ 1)x+ 2 = 0

ïî ìîäóëþ ìåíüøå 1? Â îòâåòå çàïèøèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå a, óäî-
âëåòâîðÿþùåå óñëîâèþ.

Îòâåò: 6.

▷ 8. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé óñëîâèåì | x+ 2 | + || y | −3 |⩽ 4.

Îòâåò: 62.

▷ 9. Íàéäèòå íàèìåíüøåå ïÿòèçíà÷íîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, ñóììà öèôð
êîòîðîãî ðàâíà 28 è êîòîðîå ê òîìó æå îêàí÷èâàåòñÿ íà 28 è äåëèòñÿ íà
28.

Îòâåò: 18928.

▷ 10. Åñëè a
⊗

b = b+ab−a
a+1

, òî ÷åìó ðàâíà ñóììà êâàäðàòîâ êîðíåé óðàâíåíèÿ
(((0

⊗
x)

⊗
1)

⊗
0) = −x?

Îòâåò: 6.

▷ 1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ òðåóãîëüíèêîâ, ñòîðîíû êîòîðûõ èç-
ìåðÿþòñÿ öåëûì ÷èñëîì ñì ñ ïåðèìåòðîì 15 ñì?

Îòâåò: 7.

▷ 2. Íà þáèëåå ãîðîäà Íüþ-Âàñþêè èçâåñòíûé ãðîññìåéñòåð Áåíäåð Î.È.
äàë ñåàíñ îäíîâðåìåííîé èãðû â øàõìàòû íà íåñêîëüêèõ äîñêàõ. Â òå÷å-
íèå ïåðâûõ 2 ÷àñîâ îí âûèãðàë 35 % ïàðòèé, ïðîèãðàë íåñêîëüêî ïàðòèé
è íè îäíîé íå ñûãðàë âíè÷üþ. Çà ïîñëåäóþùèå 2 ÷àñà îí èç îñòàâøèõñÿ
ïàðòèé âûèãðàë 25 %, 14 ïàðòèé ïðîèãðàë è 25 ïàðòèé çàêîí÷èë âíè÷üþ.
Íàéäèòå íàèìåíüøåå ÷èñëî äîñîê, íà êîòîðûõ øëà èãðà.

Îòâåò: 100.

▷ 3. Íàéäèòå íàèìåíüøóþ ñóììó x+y èç âñåõ âîçìîæíûõ ïàð íàòóðàëüíûõ
÷èñåë x è y, óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ: 2x2 + 5xy − 12y2 = 28.

Îòâåò: 13.

▷ 4. Íà 100 òåíãå ðåøåíî êóïèòü åëî÷íûõ èãðóøåê. Åëî÷íûå èãðóøêè
ïðîäàþòñÿ íàáîðàìè. Íàáîð, ñîñòîÿùèé èç 20 èãðóøåê, ñòîèò 4 òåíãå;
íàáîð èç 35 èãðóøåê ñòîèò 6 òåíãå, à íàáîð èç 50 èãðóøåê ñòîèò 9 òåíãå.
Ñêîëüêî è êàêèõ íàáîðîâ íóæíî êóïèòü, ÷òîáû áûëî êóïëåíî íàèáîëüøåå
êîëè÷åñòâî èãðóøåê? Â îòâåòå óêàæèòå ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî èãðóøåê.

Îòâåò: 580.

▷ 5. Èçâåñòíî, ÷òî ÷èñëî 11! äåëèòñÿ íà n è èìååò òàêîé æå îñòàòîê ïðè
äåëåíèè íà n, êàê 8!. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ïîäõîäÿùèõ n.

Îòâåò: 96.
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▷ 6. Â ñëàäêîé ìàñòåðñêîé ðàáîòàþò íåñêîëüêî êîíäèòåðîâ, è êàæäûé
òðóäèòñÿ íàä îäíèì èç âèäîâ èçäåëèÿ: òîðòîì èëè ýêëåðîì (çà äåíü îäèí
êîíäèòåð ìîæåò èçãîòîâèòü íåñêîëüêî èçäåëèé ñâîåãî âèäà). Îêàçàëîñü,
÷òî ñåãîäíÿ íàä òîðòàìè ðàáîòàëè 97 êîíäèòåðîâ, ïðè÷åì âñå îíè âûïåêëè
îäèíàêîâîå ÷èñëî èçäåëèé. Êàæäûé ñïåöèàëèñò ïî ýêëåðàì èçãîòîâèë 153
ïèðîæíûõ. Â êîíöå äíÿ îêàçàëîñü, ÷òî âñåãî èçãîòîâëåíî 1138 èçäåëèé.
Ñêîëüêî âñåãî êîíäèòåðîâ áûëî â ìàñòåðñêîé ñåãîäíÿ?

Îòâåò: 100.

▷ 7. Ïðè êàêèõ m íåðàâåíñòâî

x2 +mx+m2 + 6m < 0

âûïîëíÿåòñÿ ïðè âñåõ x ∈ (1, 2)? Â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó âñåõ öåëûõ m,
óäîâëåòâîðÿþùèõ óñëîâèþ çàäà÷è.

Îòâåò: -21.

▷ 8. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé óñëîâèåì || x | −3 | + || y | +2 |⩽ 4.

Îòâåò: 16.

▷ 9. Íàéäèòå íàèìåíüøåå ïÿòèçíà÷íîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, ñóììà öèôð
êîòîðîãî ðàâíà 21 è êîòîðîå ê òîìó æå îêàí÷èâàåòñÿ íà 21 è äåëèòñÿ íà
21.

Îòâåò: 18921.

▷ 10. Åñëè d
⊗

b = d−2bd+b2

b
, òî ÷åìó ðàâíî ÷èñëî (((0

⊗
1)

⊗
1)

⊗
1)?

Îòâåò: 1.

▷ 1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ òðåóãîëüíèêîâ, ñòîðîíû êîòîðûõ èç-
ìåðÿþòñÿ öåëûì ÷èñëîì ñì ñ ïåðèìåòðîì 17 ñì?

Îòâåò: 8.

▷ 2. Èçâåñòíûé ãðîññìåéñòåð Áåíäåð Î.È. äàë ñåàíñ îäíîâðåìåííîé èãðû
â øàõìàòû íà íåñêîëüêèõ äîñêàõ. Â òå÷åíèå ïåðâûõ 2 ÷àñîâ îí âûèãðàë
50 % ïàðòèé, íî ïðîèãðàë 20. Çà ïîñëåäóþùèå 2 ÷àñà îí èç îñòàâøèõñÿ
ïàðòèé âûèãðàë 25 %, 10 ïàðòèé ïðîèãðàë è íåñêîëüêî ïàðòèé çàêîí÷èë
âíè÷üþ. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå n+ d, ãäå n � êîëè÷åñòâî ïàðòèé,
ñâåäåííûõ â íè÷üþ, à d � ÷èñëî äîñîê, íà êîòîðûõ ïðîõîäèë ñåàíñ.

Îòâåò: 74.

▷ 3. Íàéäèòå íàèáîëüøóþ ñóììó êâàäðàòîâ âñåõ âîçìîæíûõ ïàð íàòó-
ðàëüíûõ ÷èñåë x è y, óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ: x2 − 4xy − 5y2 = 412.

Îòâåò: 30740.

▷ 4. Èç ëåñíîãî õîçÿéñòâà â ãîðîä íóæíî âûâåçòè 1590 äåðåâüåâ. Äëÿ ïåðå-
âîçêè èìåþòñÿ ïîëóòîðàòîíêè, òðåõòîíêè è ïÿòèòîíêè. Íà ïîëóòîðàòîíêå
ìîæíî ïåðåâåçòè çà îäèí ðàç 26 äåðåâüåâ, íà òðåõòîíêå � 45 äåðåâüåâ, íà
ïÿòèòîíêå � 75 äåðåâüåâ. Ñòîèìîñòü îäíîãî ïðîáåãà äëÿ ïîëóòîðàòîíêè
ðàâíà 9 òûñÿ÷ ðóáëåé, äëÿ òðåõòîíêè � 15 òûñÿ÷ ðóáëåé, äëÿ ïÿòèòîí-
êè � 24 òûñÿ÷è ðóáëåé. Êàê ëåñíîå õîçÿéñòâî äîëæíî ðàñïðåäåëèòü ïåðå-
âîçêè, ÷òîáû îáùàÿ èõ ñòîèìîñòü áûëà íàèìåíüøåé? Íåäîãðóçêà ìàøèí
íå äîïóñêàåòñÿ. Êàêîâà íàèìåíüøàÿ ñòîèìîñòü ïåðåâîçîê? Îòâåò äàéòå â
òûñÿ÷àõ ðóáëåé.

Îòâåò: 510.

▷ 5. Èçâåñòíî, ÷òî ÷èñëî 9! íå äåëèòñÿ íà m è èìååò òàêîé æå îñòàòîê
ïðè äåëåíèè íà m, êàê 11!. Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ m. Â îòâå-
òå óêàæèòå íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü íàèáîëüøåãî è íàèìåíüøåãî èç
íèõ.

Îòâåò: 109.
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▷ 6. Â ñëàäêîé ìàñòåðñêîé ðàáîòàþò íåñêîëüêî êîíäèòåðîâ, è êàæäûé
òðóäèòñÿ íàä îäíèì èç âèäîâ èçäåëèÿ: êîíôåòîé èëè ëåäåíöîì (çà äåíü
îäèí êîíäèòåð ìîæåò èçãîòîâèòü íåñêîëüêî èçäåëèé ñâîåãî âèäà). Îêàçà-
ëîñü, ÷òî ñåãîäíÿ íàä êîíôåòàìè ðàáîòàëè 67 êîíäèòåðîâ, ïðè÷åì âñå îíè
èçãîòîâèëè îäèíàêîâîå ÷èñëî êîíôåò. Êàæäûé ñïåöèàëèñò ïî ëåäåíöàì
èçãîòîâèë 108 ëåäåíöîâ. Â êîíöå äíÿ îêàçàëîñü, ÷òî âñåãî èçãîòîâëåíî
2193 èçäåëèÿ. Ñêîëüêî âñåãî áûëî èçãîòîâëåíî êîíôåò?

Îòâåò: 1005.

▷ 7. Ïðè êàêèõ a îáà êîðíÿ óðàâíåíèÿ

x2 + 4ax+ (1− 2a+ 4a2) = 0

ìåíüøå -1? Â îòâåòå çàïèøèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå a, óäîâëåòâîðÿ-
þùåå óñëîâèþ çàäà÷è.

Îòâåò: 2.

▷ 8. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé óñëîâèåì || x | −5 | + | y + 6 |⩽ 7.

Îòâåò: 188.

▷ 9. Íàéäèòå íàèáîëüøåå ïÿòèçíà÷íîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, ñóììà öèôð
êîòîðîãî ðàâíà 28 è êîòîðîå ê òîìó æå îêàí÷èâàåòñÿ íà 28 è äåëèòñÿ íà
28.

Îòâåò: 94528.

▷ 10. Åñëè c
⊗

d = c2+d2−2c
d+1

, òî ÷åìó ðàâíà ñóììà êîðíåé óðàâíåíèÿ
1
⊗

((1
⊗

x)
⊗

0) = x
⊗

0?

Îòâåò: 1.

▷ 1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ òðåóãîëüíèêîâ, ñòîðîíû êîòîðûõ èç-
ìåðÿþòñÿ öåëûì ÷èñëîì ñì ñ ïåðèìåòðîì 19 ñì?

Îòâåò: 10.

▷ 2. Íà þáèëåå ãîðîäà Íüþ-Âàñþêè èçâåñòíûé ãðîññìåéñòåð Áåíäåð Î.È.
äàë ñåàíñ îäíîâðåìåííîé èãðû â øàõìàòû íà íåñêîëüêèõ äîñêàõ. Â òå-
÷åíèå ïåðâûõ 2 ÷àñîâ îí âûèãðàë 50 % ïàðòèé è ïðîèãðàë íåñêîëüêî
ïàðòèé. Çà ïîñëåäóþùèå 2 ÷àñà îí èç îñòàâøèõñÿ ïàðòèé âûèãðàë 25 %,
21 ïàðòèþ ïðîèãðàë è 30 ïàðòèé çàêîí÷èë âíè÷üþ. Íàéäèòå íàèìåíüøåå
÷èñëî äîñîê, íà êîòîðûõ øëà èãðà.

Îòâåò: 138.

▷ 3. Íàéäèòå íàèáîëüøóþ ñóììó êâàäðàòîâ âñåõ âîçìîæíûõ ïàð íàòó-
ðàëüíûõ ÷èñåë x è y, óäîâëåòâîðÿþùèõ óðàâíåíèþ: x2 − 4xy − 5y2 = 103.

Îòâåò: 7685.

▷ 4. Ïðåäïîëàãàåòñÿ èñïîëüçîâàòü 2 ìëí ðóáëåé íà ïóòåâêè â äîìà îòäûõà.
Ïóòåâêè åñòü íà 15, 27 è 45 äíåé. Ñòîèìîñòü èõ ñîîòâåòñòâåííî 21 òûñÿ÷à
ðóáëåé, 40 òûñÿ÷ ðóáëåé è 60 òûñÿ÷ ðóáëåé. Ñêîëüêî è êàêèõ ïóòåâîê
íóæíî êóïèòü, ÷òîáû îáùåå ÷èñëî äíåé îòäûõà áûëî íàèáîëüøèì? Â
îòâåòå óêàæèòå îáùåå ÷èñëî äíåé îòäûõà.

Îòâåò: 1494.

▷ 5. Èçâåñòíî, ÷òî 8! íå äåëèòñÿ íà n è èìååò òàêîé æå îñòàòîê ïðè äåëåíèè
íà n, êàê 5!. Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå n. Â îòâåòå óêàæèòå èõ êîëè÷åñòâî.

Îòâåò: 32.


